

02.03.2021

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна*

8 марта – Международный женский день



Самое долгожданное время в году – это весна! Вместе с природой просыпаются все вокруг, на душе становится солнечно и тепло. И именно весной мы празднуем самый нежный, самый чудесный праздник – международный женский день.

Женщины Забайкалья прекрасная и большая часть населения края, на начало 2020 года доля женщин в общей численности населения составила 52,1% (551,8 тыс. женщин), из них горожанок – 382,3 тыс. человек (69,3%), сельских жительниц – 169,5 тыс. человек (30,7%). В среднем по краю на 1000 мужчин приходилось 1086 женщин.

Женщины, занятые в экономике, имеют высокий уровень профессионального образования, более половины из них имеют высшее и среднее профессиональное образование (29,7% и 40,3% соответственно).

Забайкалки составляют почти половину трудовых ресурсов нашего края. Численность женщин занятых в экономике в 2019 году составляла 227,7 тыс. человек или 47,8% от общей численности занятых в экономике. Заняты большинство женщин края видами деятельности, тесно связанными с общением и помощью людям - образование (22,0%), торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов (19,5%), здравоохранение и социальные услуги (14,1%). Эти сферы требуют повышенного внимания, терпения и трудолюбия.

Несомненно, неотъемлемой частью жизни женщины остается семья, потому что семья – это тыл и фундамент, на котором строится вся жизнь. В 2019 году в Забайкальском крае зарегистрировано 7356 браков. Для 66,1% невест заключенный брак являлся первым. Чаще всего женщины выходили замуж в возрасте 18-24 лет (34,9%) и 25-34 лет (39,9%).

В 2019 году появилось на свет 12547 младенцев, из которых 6154 - девочки. В браке родилось две трети детей (67%).

Дорогие женщины, поздравляем Вас с международным женским днем! Пусть близкие люди дарят Вам заботу и внимание, и ваши глаза светятся от счастья.